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BLAUE REISE 
mit der Deluxe Motoryacht 
„SOLARIS“  
entlang Kroatiens Küste 

Leistungen 
• Busfahrt nach Trogir und zurück mit Bordfrühstück 

• 7x Übernachtung /Halbpension in Doppelkabinen auf der Deluxe 
Motoryacht „SOLARIS“ mit eigenem Bad/WC und Klimaanlage 
https://www.kroatien-idriva.de/b2b/Obj.aspx?code=KXXSOL 

• 8-tägige Badekreuzfahrt, mögliche Route T2 oder nach Absprache 
mit dem Kapitän https://www.kroatien-idriva.de/kroatien-kreuzfahrt-route/hafen-

trogir/KT2.html 
• Captain's Dinner 

• Stadtführung in Zadar (bei Route T2) 

• Eintritt in den Nationalpark Kornati-Inseln (bei Route T2) 

• Stadtführung in Trogir 
 
Preis pro Person in der Doppelkabine 

Hauptdeck  € 1.925,- 

Preis pro Person in der Doppelkabine 

Unterdeck  € 1875,- 
 

Nicht enthaltene Leistungen (vor Ort zu zahlen)                                                                          Route T2 

Kurtaxe und Hafengebühren € 49,- p.Person    
Trinkgelder 
Bootsfahrt zu den Krka Wasserfällen € 40,- p. Person (bei Route T2) 
 

 

-Änderungen vorbehalten- 

 

 

 

https://www.kroatien-idriva.de/b2b/Obj.aspx?code=KXXSOL
https://www.kroatien-idriva.de/kroatien-kreuzfahrt-route/hafen-trogir/KT2.html
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Beschreibung der Motoryacht SOLARIS 

Kapitän Ante Vuković – 36 Jahre jung und längst ein alter Seebär! Er war 
bereits mit 26 Jahren der jüngste 1. Offizier in Kroatiens Geschichte. Er hat 
im Herbst 2016 begonnen, ein ganz neues Schiff zu bauen, die 44 m lange 
und luxuriöse Motoryacht Solaris. Pünktlich zum Saisonbeginn 2018 ist Ante 
mit seinem neuen Schiff in See gestochen. Es ist nicht nur eines der längsten 
Schiffe in der Flotte von ID Riva, sondern gleichzeitig auch eines der 
komfortabelsten, mit viel Platz für jeden einzelnen Gast. Die Einrichtung von 
Salon und Kabinen hat vor allem seine Frau Annamarija in die Hand 
genommen. Sie ist oft auch persönlich an Bord, um im Hintergrund die 
Fäden zu ziehen und darauf zu achten, dass auch wirklich alles stimmt, was 
das Wohlbefinden ihrer Gäste betrifft. 
 
Allgemeine Daten 
Länge 44 m, Baujahr 2018. 39 Betten in 19 Kabinen mit individuell 
regulierbarer Klimaanlage, LCD-Fernseher, Safe, kleinem Schreibtisch, 
Haarföhn und Dusche/WC. 
 
Unterdeck 
4 Doppelkabinen mit französischem Bett, 4 Doppelkabinen mit Einzelbetten, 
die sich zum Doppelbett zusammenstellen lassen*. 
Hauptdeck 
2 Doppelkabinen mit französischem Bett, 5 Doppelkabinen mit Einzelbetten, 
3 Doppelkabinen mit Einzelbetten, die sich zum Doppelbett 
zusammenstellen lassen*, 1 Dreibettkabine mit französischem Bett und 
separatem Einzelbett daneben. 
 
* Bitte geben Sie bereits bei Buchung an, ob Sie zwei Einzelbetten oder ein 
Doppelbett wünschen, damit die Mannschaft vor der Einschiffung 
entsprechend disponieren kann. 
 

Sonstiges 
Sonnendeck (250 m²) mit 39 Sonnenliegen, Badeplattform mit Duschen am 
Heck, Salon mit Klimaanlage für 39 Personen auf dem Oberdeck, Tische mit 
Bänken und Stühlen für 39 Personen auf dem überdachten Oberdeck hinter 
dem Salon. Dieser Teil kann witterungs- und windbedingt mit Planen 
verschlossen werden. Tägliche Kabinenreinigung und Handtuchwechsel. 
 

Bei Interesse an dieser einmaligen Reise bitten wir um kurze 
Rückmeldung bis 07.Juli 2025, damit wir wissen, ob es genügend 
Teilnehmer werden und wir das Schiff verbindlich chartern können. 
Gerne stehen wir für weiter Auskünfte zur Verfügung. 
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